



«День славянской письменности и культуры».

Празднование Дня славянской письменности и культуры в России связано с именами святых равноапостольных Кирилла и Мефодия, которые считаются создателями первого славянского алфавита. 24 мая – день их памяти.

Ко Дню славянской письменности и культуры в разновозрастной группе «Солнышко» воспитатель провела устные журналы "Кириллица и глаголица". Целью занятий стало знакомство воспитанников с историей возникновения славянской письменности, с жизнью и деятельностью святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия, создателей славянской азбуки.

В начале устного журнала дети узнали о предпосылках появления славянской письменности, о необходимости создания азбуки, понятной славянским народам. Ребята узнали о том, что до Кирилла и Мефодия у славян не было собственной письменности, и богослужение велось на чужом, латинском языке, что было непонятно большинству населения.

Затем учащиеся познакомились с двумя славянскими азбуками – кириллицей и глаголицей, с происхождением названий, о том, какая из азбук была создана первой. Ребята рассмотрели наглядные пособия с изображением букв кириллицы и глаголицы, сравнили их написание. Учащиеся приняли участие в викторине, послушали стихотворения, посвящённые братьям Кириллу и Мефодию.

Занятие прошло интересно и познавательно, способствовало расширению кругозора воспитанников и формированию уважительного отношения к культурному наследию славянских народов.





